



Kategorija: Lubrikanti

Analni lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: COBECO0177

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U istraživanju intimnog zadovoljstva, kvalitetan lubrikant može napraviti razliku između običnog i nezaboravnog iskustva. U našoj ponudi se ističe **Analni lubrikant** od 250ml, specijalno formulisano da vas provede kroz svaku senzaciju sa lakoćom i sigurnošću. Uz dodatnu gustinu i glatku teksturu, ovaj **proizvod** omogućava da uživate u svakom trenutku bez nelagode.

Mnogi parovi ne shvataju koliko je važno pronaći pravi lubrikant kada je reč o analnom uživanju. Naš **Analni lubrikant** ne samo da poboljšava senzacije, već i pruža optimalnu hidrataciju i vlažnost koja se prirodno uklapa u vaš organizam. Osetite kako svaki dodir postaje intenzivniji i prijatniji, čineći svaki odnos pravim užitkom. Sa ovim **proizvodom**, otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva nikada nije bilo lakše.

Sigurnost je takođe jedan od naših prioriteta. Naš **Analni lubrikant** je kompatibilan sa kondomima od lateksa, tako da se možete opustiti i uživati bez brige. Parovi širom sveta već su prepoznali kvalitet brenda Cobeco, koji garantuje visoke standarde i formulacije bez štetnih sastojaka. Osigurajte sebi i svom partneru sigurno i udobno iskustvo koje će vam ostati u sećanju.

Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda za odrasle, uključujući igračke, lubrikante i mnogo više, svako u cilju obogaćivanja vašeg intimnog života. Kada odaberete naš **Analni lubrikant**, ne dobijate samo proizvod, već investiciju u vaš odnos.

Zadovoljstvo naših kupaca je kod nas na prvom mestu. Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša tajna ostati zaštićena. Nema potrebe da se stidite ili osećate nelagodno prilikom kupovine. Uzmite svoj **proizvod** i uživajte u sigurnom i prijatnom iskustvu.

Zašto čekati? Iskoristite priliku i unapredite svoj ljubavni život sa našim **Analnim lubrikantom**. Istražite nove visine užitka i zadovoljstva koji vam mogu doneti. Naša misija je da vas podržimo na

svakom koraku vašeg putovanja prema intimnijem i uzbudljivijem životu. Priključite se zadovoljnim kupcima i odaberite kvalitet koji zaslužujete. S ljubavlju i pažnjom oblikovan, naš **proizvod** čeka na vas da ga otkrijete.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml COBECO0177
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8717344178709
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------